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H48
Per andare incontro alle nuove esigenze di mercato AZZUR-
RA propone all’interno della collezione NUVOLA, il wc e
bidet terra H48. Dai dati ISTAT, si evince che la nostra altezza
media è in costante aumento. (Italia, 175cm).
Nei paesi europei e extraeuropei, tale soglia in alcuni casi è
stata già raggiunta e superata.
Ad esempio:
germania. 180cm
olanda. 182,5cm
sud africa. 177,7cm
australia. 177cm.
H48 nasce per agevolare la seduta, andando incontro alle
nuove ergonomie d’uso.
In linea con la collezione, H48 può essere montata
con scarico a terra o parete.

H48
To meet new market demands AZZURRA proposes, as part
of NUVOLA collection, the H48 floor toilet and bidet . 
According to ISTAT analysis, our average height is constant-
ly increasing. (Italy, 175cm).
In European countries and outside Europe, the above
threshold, in some cases, has already been reached and
exceeded. For example:
Germany. 180cm
Netherlands. 182.5 cm
South Africa. 177.7 cm
Australia. 177cm
H48 was conceived to facilitate the sitting, meeting the
new ergonomics needs. As well as the Nuvola collection,
H48 is available both floor or wall trap.

nuvola H48

h.48h.42

*

*

**

CVT

180mm
da 60mm

a 150 mm

CVTK CVTR

da 160mm

a 220 mm

** RDP

mm   355 

o mm 325

440

340

40

420

vecchio impianto vaso nuvola installato
su vecchio impianto

Per ridurre i tempi e i costi di ristrutturazione il centro ricerca AZZURRA ha messo a punto
il wc NUVOLA con scarico traslato, che può essere installato senza dover modificare gli
impianti di scarico esistenti. Scopri tutte le specifiche tecniche a pag. 350.

To reduce the time and costs of restructuring, Azzurra technical department has developed the
NUVOLA WC with adjustable flush system, which can be installed without modifying the existing
flush installations. See all the technical specifications on page 350.

Esempio / Example

vecchio impianto nuvola installato
su vecchio impianto

NUVOLA
wc scarico traslato
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ø40,5  h 85
nuvola freestanding

55x34

nuvola orinatoio

190x90 h 60 NUV 112
nuvola vasca freestanding

nuvola sospesa mininuvola sospesa/terra nuvola monoblocconuvola sospesa/terra

nuvola H48

nuvola terra scarico traslato

nuvola appoggio

ø 40,5

75x40

clip appoggio
45x45

clip appoggio
60x45

60x40

nuvola nuvola

I wc terra e sospesi scaricano con soli
3 lt invece dei tradizionali 9 lt.
Floor and wall hung WC range flushes
with just 3 litres instead of the traditio-
nal 9 lt. 
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vaso e bidet sospesi 55. Lavabo 60 da appoggio NUV 200/AP6. Mobile p  anca laccata bianco NUM 170 55 wall-hung wc and bidet. NUV 200/AP6 60 over-counter washbasin. NUM 170 lacquered white bench 

nuvola nuvola
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la collezione nuvola è disponibile nel colore nero lucido
Nuvola collection is also available in mat black

01.

nuvola nuvola
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01.lavabo 75 sospeso NUV 200/75, portasciugamano in ottone cromato, girevole NUV PU75 brevetto depositato.
Disponibile nelle dimensioni 60x45 NUV 200/60; 70x45 NUV 200/75 e 90x45 NUV 200/90
NUV 200/75 75 wall-hung washbasin.  NUV PU75 revolving chromed brass towel-holder (patented).
Available on dimensions 60x45 NUV 200/60; 70x45 NUV 200/75 and 90x45 NUV 200/90

450

750

290

140 170

01.

02.lavabo 90 monoforo sospeso NUV 200/90, portasciugamano in ottone cromato, girevole NUV PU90 brevetto depositato
NUV 200/90 90 wall-hung one-hole washbasin.  NUV PU90 revolving chromed brass towel-holder (patented)

03.lavabo 75 sospeso NUV 200/75 / NUV 200/75 75 wall-hung washbasin

02. 03.

nuvola nuvola



9796

le collezioni CLIP e NUVOLA sono disponibili anche nella finitura CORTECCIA.
CLIP and NUVOLA collection are also     available with CORTECCIA finish.

nuvola nuvola
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01.lavabo ø40,5   da appoggio GRA  AP4 in terracotta naturale o smaltato in 8 varianti di colore. Riferimento tabella colori, nelle schede tecniche
GRA AP4 ø40,5 over-counter washbasin made of natural earthenware or enamelled in 8 different colours. The colour list is available in the

.....technical area.
02.lavabo 60 da appoggio NUV 200/AP6 / NUV 200/AP6 60 over-counter washbasin
03.lavabo 75 da appoggio NUV 200/AP8 / NUV 200/AP8 75 over-counter washbasin

02.

03.

01.

01.

01.lavabo 75  in appoggio su mobile panca 170 laccato bianco NUM 170
75 over-counter washbasin sit on NUM 170 170 lacquered white bench

nuvola nuvola
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la collezione VICTORIAN STYLE è disponibile anche nella finitura CORTECCIA.
VICTORIAN STYLE co   llection is also available in CORTECCIA finish.

02.

01.

01.lavabo appoggio cm 45 CLI 45 / CLI 45 cm. 45 over-counter washbasin 
02.lavabo appoggio CLIP cm 60 cod. CLI 60 / CLI 60 over-counter washbasin 

nuvola nuvola
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01.lavabo GRAAL in terracotta naturale o smaltato in 8 varianti di colore. Riferimento tabella colori, nelle schede tecniche
GRAAL washbasin made of natural earthenware or enamelled in 8 different colours. The colour list is available in the technical area.

01.

850

170

405

lavabo Graal in terracotta smaltato / Graal washbasin made of enamelled earthen

nuvola nuvola
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01.vaso e bidet sospesi 55 / 55 wall-hung wc and bidet

01.

02.vaso e bidet a terra 55 / 55 floor wc and bidet

02.

nuvola nuvola
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01.vaso sospeso 55 NUV 100/SOSP / NUV 100/SOSP 55 wall-hung wc
02.vaso sospeso NUV 100/SOSP con sedile avvolgente in termoindurente NUV 1800; bidet sospeso monoforo NUV 500/SOSP 

NUV 100/SOSP 55 wall-hung wc with NUV 1800 wrapping thermosetting cover-seat; NUV 500/SOSP wall-hung one-hole bidet

01.

nuvola nuvola

02.
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vaso e bidet 46 sospesi. Lavabo 47 sospeso NUV 246
46 wall-hung wc and bidet. NUV 246 47 wall-hung washbasin

01.bidet sospeso 55 e bidet sospeso 46 / 55 wall-hung bidet and 46 wall-hung bidet
02.bidet sospeso monoforo 46 NUV 546/SOSP / NUV 546/SOSP 46 wall-hung one-hole bidet
03.vaso sospeso 46 NUV 146/SOSP / NUV 146/SOSP 46 wall-hung wc
04.bidet 46 sospeso NUV 546/SOSP e bidet 55 sospeso NUV 500/SOSP

NUV 546/SOSP 46 wall-hung bidet and NUV 500/SOSP 55 wall-hung bidet

01. 02. 03.

04.

nuvola nuvola
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01.vaso terra cm. 46 cod. NUV 100/46 / NUV. 100/46 cm. 46 floor standing WC
02.vaso 55 con scarico a parete trasformabile a pavimento tramite curva tecnica in plastica NUV 100/S - NUV 100/P

con sedile avvolgente in termoindurente a chiusura frizionata NUV 1800/F; bidet monoforo NUV 500
NUV 100/S - NUV 100/P 55 wall trap wc convertible into floor trap with a plastic technical bend with NUV 1800/F
wrapping thermosetting cover-seat with soft-closing; NUV 500 one-hole bidet

02.

01.

nuvola nuvola
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01.vaso monoblocco con scarico a parete trasformabile a pavimento tramite curva tecnica in plastica NUV 100/MBS - NUV 100/MBP 
e cassetta monoblocco NUV 400/MBL
NUV 100/MBS - NUV 100/MBP wall trap close coupled wc convertible into floor trap with a plastic technical bend 
with NUV 400/MBL close coupled cistern

02.vaso monoblocco e bidet monoforo
close coupled wc  and one hole bidet

01. 02.

650210

150350

430

410

840

nuvola nuvola
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orinatoio NUV 100/OR con comando a parete LINEA.
NUV 100/OR urinal with LINEA wall control.

lavabo 90 sospeso NUV 200/90 / NUV 200/90 90 wall-hung washbasin

nuvola nuvola
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specchio tondo cm 60 con luce perimetrale interna / cm 60 round mirror with internal perimetric light



119118

    01.piato doccia Easy 120x80, con doghe in PRAL e bidet a terra / easy shower tray 120x80
120x80 Easy shower tray with PRAl slats and floor bidet

01.

01.

02.

01.piatto doccia easy filo pavimento 120x80 con doghe in PRAL / 120x80 Easy floor level shower tray with PRAL slats
02.piatto doccia easy filo pavimento 120x80 / 120x80 Easy floor level shower tray

nuvola nuvola
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DESCRIZIONE
Lavabo cm 75 monoforo sospeso
cod. NUV 200/75 - kg. 20,00

Lavabo cm 75 senza foro sospeso
cod. NUV 200/75N - kg. 20,00

Portasciugamani cromato girevole 
cm 37,7 per lavabo da 75
cod. NUV PU75

DESCRIZIONE
Lavabo cm 60 monoforo sospeso
cod. NUV 200/60 - kg. 17,00

Lavabo cm 60 senza foro sospeso
cod. NUV 200/60N - kg. 17,00

Portasciugamani cromato girevole 
cm 27,7 per lavabo da 60
cod. NUV PU60

DESCRIPTION
Wall-hung one-hole washbasin 60 cm
cod. NUV 200/60 - kg. 17,00

Wall-hung without hole washbasin 60 cm
cod. NUV 200/60N - kg. 17,00

Cm 27,7 rotating chromed towel-holder 
for washbasin cm 60
cod. NUV PU60

DESCRIPTION
Wall-hung one-hole washbasin cm 47
cod. NUV 246 - kg. 10,50

Wall-hung without hole washbasin cm 47
cod. NUV 246N - kg. 10,50

Cm 21 rotating chromed towel-holder 
for washbasin cm 47
cod. NUV PU46

DESCRIPTION
Wall-hung one-hole washbasin 75 cm
cod. NUV 200/75 - kg. 20,00

Wall-hung without hole washbasin 75 cm
cod. NUV 200/75N - kg. 20,00

Cm 37,7 rotating chromed towel-holder 
for washbasin cm 75 
cod. NUV PU75

DESCRIZIONE
Lavabo cm 47 monoforo sospeso
cod. NUV 246 - kg. 10,50

Lavabo cm 47 senza foro sospeso
cod. NUV 246N - kg. 10,50

Portasciugamani cromato girevole 
cm 21 per lavabo da 47
cod. NUV PU46
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nuvola Disponibile nella finitura bianco lucido e nero lucido/ Available on shiny white and shiny black finishing
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DESCRIZIONE
Lavabo cm 90 monoforo sospeso
cod. NUV 200/90 - kg. 25,00

Lavabo cm 90 senza foro sospeso
cod. NUV 200/90N - kg. 25,00

Portasciugamani cromato girevole 
cm 42,7 per lavabo da 90
cod. NUV PU90

DESCRIPTION
Wall-hung one-hole washbasin 90 cm
cod. NUV 200/90 - kg. 25,00

Wall-hung without hole washbasin 90 cm
cod. NUV 200/90N - kg. 25,00

Cm 42,7 rotating chromed towel-holder 
for washbasin cm 75
cod. NUV PU90
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DESCRIZIONE
Lavabo cm 60 da apooggio
cod. NUV 200/AP6 - kg. 13,00

DESCRIPTION
Over-counter washbasin 60 cm
cod. NUV 200/AP6 - kg. 13,00

DESCRIZIONE
Lavabo cm 80 da apooggio
cod. NUV 200/AP8 - kg. 15,00

DESCRIPTION
Over-counter washbasin 80 cm
cod. NUV 200/AP8 - kg. 15,00
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nuvolaDisponibile nella finitura bianco lucido e nero lucido/ Available on shiny white and shiny black finishing
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DESCRIZIONE
Lavabo cm 60 monoforo appoggio
cod. CLI 60 - kg. 18

ÌDESCRIPTION
Countertop washbasin cm 60
cod. CLI 60 - kg. 18

DESCRIPTION
Countertop washbasin cm 45
cod. CLI 45 - kg. 12

DESCRIZIONE
Lavabo cm 45 monoforo appoggio
cod. CLI 45 - kg. 12
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finiture disponibili
finishing available

art.  NAC 200/b bianco CORTECCIA
CORTECCIA white

art.  NAC 200/n nero CORTECCIA
CORTECCIA black

art.  NAC 200/g grigio CORTECCIA
CORTECCIA gray

art.  NAC 200/a blue CORTECCIA
CORTECCIA blue

art.  NAC 200/m marrone CORTECCIA
CORTECCIA brown

art.  NAT 200 bianco lucido
glassy white

art.  NAT 200/n nero lucido
glassy black

Disponibile nella finitura bianco lucido e nero lucido/ Available on shiny white and shiny black finishing
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finiture disponibili
finishing available

art. GRA 001 naturale
natural

art. GRA 002 grigio caldo
warm grey

art. GRA 003 grigio minerale
mineral grey

art. GRA 004 verde invernale
winter green

art. GRA 005 verde vita
life green

art. GRA 006 rosa fanatico
vain rose

art. GRA 007 azzurro tramonto
sunset blue

art. GRA 008 azzurro degli occhi
blue of eyes

art. GRA 009 rosso terra
earth red

DESCRIZIONE
lavabo cm 40,5 da appoggio
cod. GRA AP4 - kg. 12,00

DESCRIPTION
Over-counter washbasin 40,5 cm
cod. GRA AP4 - kg. 12,00

DESCRIZIONE
Lavabo GRAAL scarico parete
cod. GRA 01/SP - kg. 38,00

Lavabo GRAAL scarico terra
cod. GRA 01/ST - kg. 38,00

DESCRIPTION
Wash-basin GRAAL with wall trap
cod. GRA 01/SP - kg. 38,00

Wash-basin GRAAL with floor trap
cod. GRA 01/SP - kg. 38,00

GRAAL, è un prodotto realizzato a mano.
La smaltatura può presentare nel tempo il
caratteristico effetto craquelè.

GRAAL, is a hand made product. 
The enamelling can make the typical
craquelè effect.

GRAAL, è un prodotto realizzato a mano. 
La smaltatura può presentare nel tempo il
caratteristico effetto craquelè.

GRAAL, is a hand made product. 
The enamelling can make the typical 
craquelè effect.

170

 atailgisnoc a rusi
m 

 dedne
m

mocer
ezis

054

055

028

300

  130

405

405

Ø45

170

850

405

405

Ø45

335

  130

335

  130

580



346

420

170
240

245

200
430

125

40

80

210

110180

350 270

550

375Ø35

Ø45

 
420 

335 

245 
380 

  60

  100 

345 

40 

135 
35 75 

100 

180 Ø55 

Ø100 

DESCRIZIONE
Bidet monoforo 55 cm
cod. NUV 500 - kg. 23,00

DESCRIPTION
One-hole bidet 
cod. NUV 500 - kg. 23,00

DESCRIZIONE
Bidet sospeso monoforo 55 cm
cod. NUV 500/SOSP - kg. 16,00

DESCRIPTION
Wall-hung one-hole bidet
cod. NUV 500/SOSP - kg. 16,00

DESCRIZIONE
Vaso sospeso 55 cm
cod. NUV 100/SOSP - kg. 19,50

DESCRIPTION
Wall-hung w.c.
cod. NUV 100/SOSP - kg. 19,50
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L’Azzurra consiglia l’utilizzo del sifone a
scomparsa per bidet sospeso
Azzurra recommends the use of concealed
siphon for wall-hung bidet

nuvola Disponibile nella finitura bianco lucido e nero lucido/ Available on shiny white and shiny black finishing
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collettore in dotazione
the manifold is included
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*ingresso acqua dal basso
*low water inlet
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DESCRIZIONE
Vaso con scarico a parete 55 cm
cod. NUV 100/P - kg. 28,00

Vaso con scarico a parete 55 cm
trasformabile a pavimento tramite 
curva tecnica in plastica
cod. NUV 100/S - kg. 28,00

DESCRIPTION
W.c. with wall trap 
cod. NUV 100/P - kg. 28,00

W.c. with wall trap changeable 
into floor trap by plastic technical bend
cod. NUV 100/S - kg. 28,00

DESCRIZIONE
Vaso monoblocco con scarico a parete
cod. NUV 100/MBP - kg. 30,00

Vaso monoblocco con scarico a parete 
trasformabile a pavimento tramite 
curva tecnica in plastica
cod. NUV 100/MBS - kg. 30,00

Cassetta monoblocco
cod. NUV 400/MBL - kg. 15,00

DESCRIPTION
Close coupled w.c. with wall trap
cod. NUV 100/MBP - kg. 30,00

Close coupled w.c. with wall trap changeable
into floor trap by plastic technical bend
cod. NUV 100/MBS - kg. 30,00

Close coupled cistern
cod. NUV 400/MBL - kg. 15,00

DESCRIZIONE
Copriwater avvolgente termoindurente
cod. NUV 1800

Copriwater avvolgente termoindurente
con chiusura frizionata
cod. NUV 1800/F

DESCRIPTION
Wrapping thermosetting cover-seat
cod. NUV 1800

Wrapping thermosetting cover-seat
with soft-closing
cod. NUV 1800/F

Disponibile nella finitura bianco lucido e nero lucido/ Available on shiny white and shiny black finishing
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DESCRIZIONE
Bidet 46 sospeso monoforo Mini Nuvola
cod. NUV 546/SOSP - kg. 13,50

DESCRIPTION
Wall-hung one-hole bidet 46 Mini Nuvola
cod. NUV 546/SOSP - kg. 13,50

DESCRIZIONE
Vaso 46 sospeso Mini Nuvola
cod. NUV 146/SOSP - kg. 18,50

DESCRIPTION
Wall-hung w.c. 46 Mini Nuvola
cod. NUV 146/SOSP - kg. 18,50
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DESCRIZIONE
Bidet monoforo 46 cm Mini Nuvola
cod. NUV 546 - kg. 18,00

DESCRIPTION
One-hole bidet 46 cm Mini Nuvola
cod. NUV 546 - kg. 18,00
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nuvola Disponibile nella finitura bianco lucido e nero lucido / Available on shiny white and shiny black finishing

L’Azzurra consiglia l’utilizzo del sifone a
scomparsa per bidet sospeso
Azzurra recommends the use of concealed
siphon for wall-hung bidet
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DESCRIZIONE
Copriwater avvolgente termoindurente
cod. NUV 1845

Copriwater avvolgente termoindurente
con chiusura frizionata
cod. NUV 1845/F

DESCRIPTION
Wrapping thermosetting cover-seat
cod. NUV 1845

Wrapping thermosetting cover-seat
with soft-closing
cod. NUV 1845/F

DESCRIZIONE
Orinatoio con comando a parete
cod. NUV100/OR

DESCRIPTION
Urinal with wall control
cod. NUV100/OR

DESCRIZIONE
Vaso con scarico a parete 46 cm
cod. NUV 146/P - kg. 20,00

Vaso con scarico a parete
trasformabile a pavimento tramite 
curva tecnica in plastica
cod. NUV 146/S - kg. 20,00

DESCRIPTION
W.c. with wall trap 46 cm
cod. NUV 146/P - kg. 20,00

W.c. with wall trap changeable 
into floor trap by plastic technical bend
cod. NUV 146/S - kg. 20,00

L’Azzurra consiglia l’utilizzo del sifone a
scomparsa per bidet sospesi
Azzurra recommends the use of concealed
siphon for wall-hung bidet
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CVT

180mm
da 60mm

a 150 mm

CVTK CVTR

da 160mm

a 220 mm

** RDP

mm   355 

o mm 325
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DESCRIZIONE
Vaso 55 cm con scarico traslato a pavi-
mento. Completo di kit di fissaggio cod.VFV
cod. NUV 100/TRP - kg. 28,00

DESCRIPTION
55 cm floor trap wc wtih adjustable flush
system provided with cod. VFV fixing kit.
cod. NUV 100/TRP - kg. 28,00

Looking for new technical solutions to meet national
and international market demands, Azzurra research laboratory
has studied a new solution to easy bathroom renovations.
New Nuvola WC can, in fact, be installed without renovating
existing installations or having to perform masonry works.
With a range of 160 mm. center to center distance,
the ground discharge can be mounted in several existing situations. 
Old installations, in fact have a distance to the wall ranging
from 60 mm. to 220 mm.  Nuvola adjustable flushing system, avoids,
replacing each time different types of existing installations.
All this can be achieved without changing the aesthetics
of the piece and with a large cost savings. 

adjustable flush systemadjustable flush system

Alla ricerca di nuove soluzioni tecniche, per andare
incontro alle esigenze del mercato nazionale e internazionale,
il centro di ricerche AZZURRA, ha portato a termine
una nuova soluzione per agevolare le ristrutturazioni.
Il nuovo wc NUVOLA, può essere installato senza dover 
ripristinare impianti di scarico esistenti. Con un range 
di 160 mm di interasse, lo scarico a terra può essere 
montato in quasi tutte le situazioni esistenti.
Partendo da una attenta ricerca, i vecchi impianti
riportano uno scarico tra i 60 e i 220 mm di distanza
dal muro (misure dell’interasse). Attraverso un’attenta 
e meticolosa ricerca, senza modificare l’estetica del pezzo,
NUVOLA traslato, risolve pienamente una problematica
progettuale, che soddisfa l’utente finale con un ampio
risparmio ecomonico.

scarico traslatoscarico traslato

adjustable flush system

scarico traslato

180 180

355355

ESEMPIO / EXAMPLE

*

*

**

CVT

180 mm
da 60 mm

a 150 mm

CVTK CVTR

da 160 mm

a 220 mm

** RDP
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DESCRIZIONE
Vasca da bagno Nuvola
cm. 190x90xh60
cod. NUV 112- kg. 69,00

DESCRIPTION
Nuvola bath-tub 
190x90xh60 cm
cod. NUV 112 - kg. 69,00

nuvola
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DESCRIZIONE
Vaso H 48 con scarico a parete trasformabi-
le a pavimento tramite curva  tecnica in
plastica cod.CVT. Completo di kit di fissag-
gio cod.VFV
cod. NUV 100/48 - kg. 35,00

DESCRIPTION
NUV 100N/48H 48 wall trap wc fixing kit, con-
vertible into floor trap with cod. CVT plastic
technical bend. Provided with cod. VFV
cod. NUV 100/48 - kg. 35,00

DESCRIZIONE
Bidet monoforo H 48.
Completo di kit di fissaggio cod.VFV
cod. NUV 500/48 - kg. 28,00

DESCRIPTION
H 48 one-hole bidet. Provided with
cod. VFV fixing kit
cod. NUV 500/48 - kg 28,00

H 48 H 48


